

『憲法の地図—条文と判例から学ぶ—』第1刷（2016年4月発行）において、下記の誤記がございました。謹んでお詫び申し上げますとともに、以下のとおり訂正いたします。

なお、2016年6月の第2刷で下記の誤記は訂正いたしました。

法律文化社

## 正 誤 表

該当箇所	正	誤
071 頁、下から 7 行目	自縄自縛	自縛自足
125 頁、下から 4 行目	自治	目治
142 頁、上から 12 行目	選択決定	選択定
160 頁、図表	相当補償説	相当保障説
160 頁、図表	権利対価補償	権利対価保障
171 頁、29-7 の見出し	相当補償説	相当保障説
171 頁、29-8 の見出し	完全補償	完全保障
171 頁、下から 5 行目	損失補償規定	損失補償規 定
172 頁、29-9 の見出し	相当補償説	相当保障説